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Ročná správa o hospodárení správcovskej spoločnosti Asset Management 
Slovenskej sporiteľne, správ. spol., a.s. s vlastným majetkom k 31.12.2021. 

 
 
 

Údaje podľa § 77 zákona č. 566/2001 Z.z. o cenných papieroch a investičných službách: 
 
1. Účtovná závierka overená audítorom 

 
Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2021 tvorí osobitnú prílohu tejto správy. Účtovná 
závierka spoločnosti bola overená audítorom. Výrok audítora tvorí súčasť osobitnej prílohy. 
Iné časti ročnej správy overené audítorom neboli.  

 
2. Správa o finančnej situácii 
 

AM SLSP nevykonáva konsolidáciu účtovných závierok, neprijala žiadne bankové úvery 
a nevydala žiadne cenné papiere v zmysle zákona o cenných papieroch. 

 
3. Opis dôležitých faktorov, ktoré ovplyvnili podnikateľskú činnosť spoločnosti 

a jej hospodárske výsledky 
 

V účtovnom období roka 2021 dosiahla spoločnosť zisk vo výške 3 397 181 EUR, ktorý bude 
vyplatený nasledovne: akcionárom vo forme dividend vo výške 3 397 181 EUR. 
 
4. Informácia o očakávanej hospodárskej a finančnej situácii v  prvom polroku 

2022 
 

Po minuloročnom raste globálnej ekonomiky o 6,1%, by podľa aprílového svetového 
hospodárskeho výhľadu MMF mal hospodársky rast spomaliť na 3,6% v tomto roku. MMF 
identifikovalo dva hlavné faktory, ktoré viedli k zníženiu očakávaného rastu v tomto roku 
o 0,8% z pôvodných 4,4%. Prvým je vojenský konflikt medzi Ukrajinou a Ruskou 
federáciou, druhým je najprudší rast inflácie za posledné dekády. Invázia Ruska vo 
februári 2022 spôsobila najhoršiu humanitárnu krízu v Európe od konca II. Svetovej vojny. 
Z Ukrajiny utieklo viac ako 4 milióny ľudí a tisíce civilistov bolo zabitých.  V dôsledku 
konfliktu sa hospodárstvo krajiny podľa odhadov prepadne takmer o polovicu v 2022. 
Napriek viacerým pokusom o mierové rokovania, vojna u nášho východného suseda 
pokračuje. Európska únia, USA v reakcií na konflikt uvalili na Rusko celú radu sankcií 
vrátane vyradenia niektorých ruských bánk zo systému SWIFT. Vojna ako aj prijaté 
sankcie spôsobili významný nárast volatility na takmer všetkých rizikových aktívach. 
Najvýraznejšie reagovali komodity, ktorých sú Rusko a Ukrajina exportérmi. Ceny ropy 
Brent v prvom štvrťroku 2022 atakovali úroveň 140 USD za jeden barel. Významné 
akciové benchmarky sa dostali do korekcie, pričom rizikové prirážky na európskych 
podnikových dlhopisoch výrazne vzrástli. Aj keď vplyv konfliktu na finančné trhy po 
úvodnom šoku ustupuje, ďalšia eskalácia by viedla k opätovnému nárastu neistoty. 
 
Rast inflácie v druhom polroku 2021, bol pravdepodobne spôsobený agregátnym dopytom, 
ktorým bol  najrýchlejší rast globálnej ekonomiky za posledných 30 rokov, ako 
aj pokračujúcimi problémami v dodávateľských reťazcoch. Medziročný rast inflácie 
v decembri 2021 bol v eurozóne na úrovni 5,0%, jednalo sa najrýchlejší rast od vzniku 
menovej únie. Situácia sa ale od nového roka dramaticky zmenila, práve kvôli nárastu 
vojenskému konfliktu. V dôsledku silného rastu cien komodít v prvom kvartáli 2022 sa 
inflácia v európskej menovej únií dostala v marci na úroveň 7,5% (marcová inflácia v USA 
bola +8,5%). Situácia na Slovensku je ešte horšia, keď medziročný rast indexu 
spotrebiteľských cien dosiahol dvojciferný nárast, +10,4%, čo je najrýchlejší rast od júna 
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2000 (+15,4%). Centrálne banky vo vyspelých ekonomikách v dôsledku inflácie začali 
uťahovať menovú politiku, či už zastavením podporných programov (ECB) alebo zvýšením 
úrokových sadzieb (Fed). Dramatický rast inflácie výrazne zvýšil trhové očakávanie pre 
vývoj úrokových sadzieb, čo sa odrazilo na precenení štátnych a podnikových dlhopisov. 
Toto precenenie je v mnohých prípadoch väčšie ako počas začiatku pandémie v roku 
2020. Ekonomický výhľad pre rok 2022 je významne poznačený udalosťami z prvého 
kvartálu. Vzhľadom na vysoký rast inflácie a spomalenie hospodárskeho rastu, hrozí 
stagflácia v niektorých krajinách. Aj keď pravdepodobnosť tohto scenára pre globálne 
hospodárstvo vzrástla, pokračujúca obnova globálneho hospodárstva a prípadné 
zastavenie bojov na Ukrajine by mohli preniesť solídny rast na úrovni 3,6% a postupný 
pokles spotrebiteľských cien.  
 
Pre AM SLSP ostáva zhodnocovanie prostriedkov podielnikov a zvyšovanie finančnej 
gramotnosti na Slovensku poslaním spoločnosti. Hlavným aktívom sú podielnici. Ich 
početná základňa sa postupne rozrastá, napriek zvýšenej volatilite na finančnom trhu.  
Vzhľadom na vysoký rast inflácia na Slovensku predpokladáme, že sa investori budú 
snažiť znížiť negatívny vplyv rastu cien, práve investovaním aj prostredníctvom 
podielových fondov. Spoločnosť plánuje rozširovať produktovú ponuku v tomto roku 
o ďalšie fondy, aby čo najlepšie reagovala na dynamický vývoj v globálnom hospodárstve 
a klientske potreby. 
 
Úspešná spolupráca s distribútorom a investície smerujúce do digitalizácie a do nástrojov, 
ktorých cieľom je zvýšiť kvalitu poskytovaných služieb a zlepšiť zážitok klienta, sú dobrým 
predpokladom nato, aby sa spoločnosti podarilo upevniť si pozíciu na trhu kolektívneho 
investovania na Slovensku. 
 
 
 
 










































































































